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Формування фінансових результатів за сегментами

Регульовані сегменти

Сегмент виробництва природного газу

Валовий видобуток природного газу групи в 2014 році склав 14 млрд куб. м, що відповідає рівню
2013 року та забезпечується єдиним підприємством групи – Укргазвидобуванням (без урахування
видобутку газу за договорами спільної діяльності Укргазвидобування та Укрнафти). В результаті
анексії АР Крим Російською Федерацією, в І кварталі 2014 року Нафтогаз втратив контроль над
Чорноморнафтогазом, фінансові результати якого не враховуються у показниках даної фінансової
звітності за 2013–2014 роки. При цьому Нафтогаз придбавав у Чорноморнафтогаза природний газ
для реалізації населенню в обсязі 1,6 млрд куб. м та 0,3 млрд куб. м в 2013 та 2014 роках
відповідно. Доходи від реалізації та собівартість цього газу відображені в сегменті «Оптова та
роздрібна торгівля природним газом» (дивитись далі ...)

Нерегульовані сегменти

Сегмент транспортування природного газу

Внаслідок політики Російської Федерації щодо транспортування вуглеводнів в обхід України, обсяг
транспортування газу по контракту з Газпромом в 2014 році зменшився на 28% порівняно з 2013
роком. В 2014 році доля транзиту природного газу з території Російської Федерації до країн ЄС
через потоки «Блакитний» та «Північний», що йдуть в обхід газотранспортної системи України, за
офіційними даними Газпрому зросла з 23% до 35%. Додатковим фактором стало падіння
споживання газу в Європі, що частково пояснюється відносно теплим опалювальним періодом
минулого року (як на початку, так і наприкінці 2014 року).

Обсяги транспортування газу споживачам України також зменшились на 14% порівняно з минулим
роком в результаті економічної кризи та анексії АР Крим і військових дій на сході країни.

На зменшення виручки вплинули наступні фактори:

• зменшення обсягу транспортування (транспортування газу за контрактом з Газпромом та
транспортування для споживачів України) природного газу – 7,9 млрд грн

• зменшення ставки по контракту з Газпромом на 10% в доларовому еквіваленті в 2014 році в
порівнянні з 2013 роком – 1,6 млрд грн (дивитись далі ...)
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